



Состоялась встреча следователя Рязанского межрайонного следственного отдела с коллективом исправительной колонии



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в рамках расследуемого уголовного дела по обвинению сотрудника исправительной колонии по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ, ч. 1 ст. 291.2 УК, внесено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления.

В ходе рассмотрения представления на рабочей встрече с трудовым коллективом исправительной колонии старшим следователем межрайонного следственного отдела затронуты вопросы профилактики среди осужденных, сделан акцент на недопустимость коррупционных проявлений в сфере исполнения наказаний, а также разъяснены нормы действующего законодательства, связанные с ответственностью за совершение должностных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По результатам рассмотрения представления к ряду должностных лиц исправительной колонии будут применены меры дисциплинарного воздействия.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1379592>